
Iskérka zahájila Týdny pro duševní zdraví 

Rožnovské týdny pro duševní zdraví jsme zahájili osvětovou kampaní zaměřenou proti 
předsudkům vůči lidem s duševním onemocněním na Masarykově náměstí v Rožnově p. R. 

Návštěvníky čekal od 11 – 17 hod. bohatý kulturně společenský program. Během dne se 
vystřídala celá řada umělců - Pavel Goláň se svými  hosty, žonglér Luboš Pečiva,  amatérský 
sbor „Iskérka bend“, složený z klientů, dobrovolníků a pracovníků Iskérky zanotoval známé 
lidové písně, kroužek z Centra volného času Astra Frenštát se představil se zumbou, freestyle 
scooter show na skateboardových překážkách předvedl  skvěle Břeťa Krhut. 

Součástí programu bylo informování o aktivitách Iskérky, která již  10 let pomáhá v Rožnově 
p. R. dospělým lidem s duševním onemocněním. Klienti Iskérky se aktivně zapojili jak v 
prodejním stánku, tak zodpovídáním dotazů, proč Iskérka funguje a jak může pomoci 
ostatním lidem. 

Maruška Popelářová mluvila o naději, kterou nabídla rožnovská farnost lidem z Iskérky. S 
několika klienty uzavřela smlouvu o průvodcovství na výstavách v kostnici na dobu 5 měsíců. 

Akci zaštítila starostka města Rožnov p. R.  Markéta Blinková. Podpořila potřebnost služby 
pro lidi s duševním onemocněním. 

Počasí nám přálo. Připravený program shlédly desítky zájemců. Mnozí lidé nás podpořili tím, 
že zakoupili nějakou maličkost z našich dílen. 

V rámci podzimní destigmatizační kampaně probíhá v září a říjnu na chodbách a v podkroví  
Městské knihovny v Rožnově výstava maleb a kreseb Cesta světem. Autorkou je Anna 
Křenková, která dlouhodobě trpí duševním onemocněním. Pohádku autorky Jarmily 
Kulišťákové  Ševcův verpánek sehrají premiérově klienti, pracovníci a dobrovolníci Iskérky 
pod vedením režiséra Jiřího Hausera 29.9. v 19 hod.  ve Společenském domě v Rožnově p. 
R.  

Srdečně Vás zveme na některou z našich akcí. Díky podpoře města Rožnov je vstup na 
všechny programy zdarma. 

Více informací na : www.iskerka.cz; https://www.facebook.com/iskerkaroznov 

Fotogalerii z akcí můžete shlédnout zde: http://www.iskerkaroznov.rajce.net/ 

 

Alena Jbaili, Iskérka o.p.s. 


